

## महत्वपूर्ण एवं खास

**दुर्ग में 2 माह की बच्ची की मौत मामले में नेताप्रतिपक्ष ने स्वास्थ्य मंत्री से की जांच की मांग**

**रायपुर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ के दुर्ग जिले में 2 माह की बच्ची रूही की मौत मामले में नेताप्रतिपक्ष धरमलाल कौशिक ने स्वास्थ्य मंत्री टीएस सिंहदेव को पत्र लिखकर इसकी जांच कराकर दोषियों के विरुद्ध कड़ी कार्यवाही की मांग की है। श्री कौशिक ने अपने पत्र में लिखा है कि रूही को जिला दुर्ग में प्रारंभिक इलाज में कोरोना पॉजिटिव बताकर उसे रायपुर मेकाहारा ले जाने के लिए परिजनों को कहा गया। मेकाहारा में भी समय पर रूही को भर्ती नहीं किया जा सका, जिससे उसकी मौत हो गई। इधर रूही के अंतिम संस्कार के 4 घंटे बाद उसके परिजनों के मोबाईल फोन पर कोरोना रिपोर्ट निगेटिव आई है। इस तरह स्वास्थ्य विभाग की लापरवाही के कारण रूही की मौत हुई है। श्री कौशिक ने इस पूरे मामले में स्वास्थ्य मंत्री श्री सिंहदेव से जांच करा कर दोषियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई करने की मांग की है।

**इंदौर -पुरी -इंदौर स्पेशल ट्रेन 4 व 6 मई से रद्द रहेगी**

**रायपुर (आरएनएस)।** दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल से गुजरने वाली गाड़ी संख्या 09371 / 09372 इंदौर -पुरी -इंदौर को यात्रियों की कमी के कारण रद्द किया जा रहा है। गाड़ी संख्या 09371 इंदौर -पुरी 4 मई 2021 से आगामी आदेश तक एवं गाड़ी संख्या 09372 पुरी- इंदौर 6 मई 2021 से आगामी आदेश तक यात्रियों की संख्या कम होने के कारण रद्द की जा रही है।

**नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म, बलात्कार का मामला दर्ज**

**रायपुर (आरएनएस)।** नाबालिग लड़की के साथ दुष्कर्म करने की रिपोर्ट विधानसभा थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार विधानसभा थाना रायपुर निवासी प्रार्थी 15 वर्ष के थाने में रिपोर्ट दर्ज करायी है कि 15 दिसंबर 2021 को प्रार्थी लड़की उम्र 15 वर्ष के साथ सूर्य प्रकाश लहरे ने शादी का प्रलोभन देकर शारीरिक संबंध बनाया। घटना की शिकायत पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 376 के तहत अपराध कायम कर बलात्कार का मामला दर्ज कर लिया है।

**तहसील कार्यालय का ताला**

**तोड़कर कम्प्यूटर व स्कैनर चोरी,**

**अज्ञात चोर के खिलाफ मामला दर्ज**

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी में चोरों ने शास्त्री चौक स्थित तहसील कार्यालय का ताला तोड़कर 50 हजार कीमत के एक कम्प्यूटर सहित दो स्कैनर चोरी कर लिये। घटना की रिपोर्ट गोलबाजार थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार चंगोराभाटा डीडीनगर निवासी किशोर कुमार जयसवाल 39 वर्ष के थाने में शिकायत दर्ज कराई है कि प्रार्थी तहसील आफिस में कम्प्यूटर ऑपरेटर है। 29 अप्रैल को शाम 07 बजे कार्यालय में ताला लगाकर चला गया था। दूसरे दिन वापस आया तब कार्यालय का ताला टूटा हुआ मिला तथा अंदर रखा एक कम्प्यूटर सहित 2 नग स्कैनर अनुमानित कीमत 50 हजार रुपये को किसी ने चोरी कर लिया था। तथा अंदर रखे सामान में तोड़फोड़ भी किया है। घटना की शिकायत पर पुलिस अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 380,457 के तहत अपराध कायम कर जांच में जुटी है।

**राजधानी का मौसम बदला, गर्ज चमक के साथ हुई बूंदबांदी**

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी रायपुर में आज रात करीब 7.30 बजे मौसम का मिजाज बदला और गर्ज चमक एवं हल्की तेज हवा के साथ कहीं कहीं पर बूंदबांदी हुई। मौसम विभाग ने पहले ही मौसम बदलने की संभावना जताई थी।

# कोरोना को मात देने विश्व भर में गृहे-गृहे गायत्री यज्ञ में करोड़ों श्रद्धालु देंगे आहूतियां, छत्तीसगढ़ में भी लाखों घरों में संपन्न होगा यज्ञ

**» अखिल विश्व गायत्री परिवार के आह्वान पर 03 मई को अंतराष्ट्रीय स्तर पर एक साथ एक समय में संपन्न होगा यज्ञ।**

**रायपुर (आरएनएस)।** वैश्विक स्तर पर छाप हुए कोरोना वायरस की महामारी के निवारण हेतु विश्व स्वास्थ्य संगठन एवं अनेकानेक वैज्ञानिक भी यज्ञ की महिमा को जानकर प्रेरित और संकल्पित हो रहे हैं। वर्ष 2017 से वंदनीय माताजी के जन्मशताब्दी वर्ष 2026 तक का समय अखिल विश्व गायत्री परिवार गृहे-गृहे गायत्री यज्ञ उपासना वर्ष के रूप में मना रहा है। इसी कड़ी में



सर्वजन हिताय-सर्वजन सुखाय का संकल्प के साथ कोरोना से मुक्ति, पर्यावरण संवर्धन एवं संरक्षण, वातावरण का परिशोधन, समर्थ राष्ट्र निर्माण, वैचारिक उकृष्टता, समाज में छड़ी हुई विकृतियों को नष्ट तथा

सत्यवृत्तियों के संवर्धन के लिये आध्यात्मिक प्रयोग सामूहिक स्तर पर पूरे विश्व में किया जा रहा है। इस वर्ष यह आयोजन 03 मई 2021 को किया जायेगा। गायत्री परिवार के प्रमुख डॉ. प्रणव षण्ड्या के मार्गदर्शन में इसमें भारत के साथ साथ अमेरिका, कनाडा, साउथ एशिया सहित अनेक देशों में विश्व भर के करोड़ों साधक आयुर्वेदिक औषधियुक्त हवन सामग्री के साथ गायत्री, महामृत्यंजय एवं सूर्य (आदित्य) मंत्रों के उच्चारण कर यज्ञ निर्माण, वैचारिक उकृष्टता, समाज में छड़ी हुई विकृतियों को नष्ट तथा

उद्देश्य मानव कल्याण है। वेद-पुराण और आयुर्वेदिक ग्रंथों में स्वास्थ्य रक्षा के लिये अनेक मंत्रों व उपायों का उल्लेख है। वैदिक काल के ये मंत्र यज्ञ और ये उपाय आज भी अचूक है। इन्ही तथ्यों को ध्यान में रखते हुए यह आयोजन किया जा रहा है। पूरे विश्व में एक दिन एक साथ यज्ञ करने पर प्रयुक्त हवन सामग्री से जो धूँध उत्पन्न होगा वह पूरे ब्रम्हाण्ड में समाहित होकर संपूर्ण वातावरण को शुद्ध करेगा। वर्तमान में कोविड-19 से उत्पन्न परिस्थितियों को ध्यान में रखते हुए गायत्री परिवार संगठन के सदस्यों द्वारा घर-घर जाकर यज्ञ कार्य संपन्न कराना संभव नहीं है। इस हेतु पूर्व से सभी

परिवारों को स्वयं ही अपने घरों में यज्ञ करने हेतु यूट्यूब के माध्यम से प्रशिक्षण प्रदान किया गया है। साथ ही मोबाईल पंडित एप पर ऑनलाईन तैयारियां की गयी हैं ताकि किसी भी व्यक्ति को स्वयं से यज्ञ करने में कठिनाई उत्पन्न न हो। गायत्री परिवार छत्तीसगढ़ के जोन समन्वयक श्री दिलीप पाणीग्रही ने बताया कि छत्तीसगढ़ राज्य में भी लाखों घरों में एक दिन एक साथ एक समय में 'गृहे-गृहे गायत्री यज्ञ करने' के लक्ष्य रखा गया है। उक्त हेतु राज्य के सभी उपजोन समन्वयक, जिला समन्वयक, शक्ति पीठ के ट्रस्टीगणों एवं परिजनों के साथ विडियों कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से इसकी तैयारी

करवाई जा रही है। रायपुर जिला के 21000 घरों में यह यज्ञ संपन्न करने का लक्ष्य रखा गया है। इसके अतिरिक्त श्री पाणीग्रही ने बताया कि वर्तमान में कोविड-19 से उत्पन्न परिस्थितियों के कारण गायत्री परिवार आपदा प्रबंध वाहिनी का भी गठन किया गया है, जिसके माध्यम से जिला रायपुर में जहरतमदों की विभिन्न प्रकार से सेवा की जा रही है, जिसमें ऑक्सीजन सिलेंडर प्रदान करना, निशुल्क मनोवैज्ञानिक परामर्श सेवा के साथ साथ जहरतमदों को निशुल्क भोजन एवं दवा का वितरण किया जा रहा है। स्थानीय शासन को भी निरंतर सहयोग प्रदान किया जा रहा है।

**कोरोना महामारी में केंद्रीय राज्य मंत्री रेणुका सिंह के गुमशुदा होने का पोस्ट हो रहा जमकर वायरल**

**रायपुर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ में कोरोना का कहर अपने चरम पर है। प्रतिदिन हजारों नए संक्रमित मरीजों की पुष्टि हो रही है तो मौतों का सिलसिला धमने का नाम नहीं ले रहा है। राज्य सरकार इस मुसीबत से पार पाने के लिए हर संभव प्रयास कर रही है। तो दूसरी तरफ राज्य में विपक्ष की भूमिका बिल्कुल शून्य है। इसी मामले को लेकर इन दिनों सोशल मीडिया पर केंद्रीय राज्य मंत्री रेणुका सिंह के गुमशुदा होने की एक पोस्ट जमकर वायरल हो रही है। जिसमें उनके गुमशुदा तलाश होने का जिक्र किया गया है जिसे युवक कांग्रेस ने पोस्ट किया है। आपको बता दें रेणुका सिंह सरगुजा लोकसभा सीट से भाजपा सांसद हैं और मोदी मंत्रिमंडल में प्रदेश से एकलौती मंत्री हैं। रेणुका सिंह अभी क्षेत्र से नदारद हैं और उसी बात को

लेकर सोशल मीडिया पर उनके गुमशुदा तलाश के नाम से पोस्ट किया गया है जो चर्चा का विषय बना हुआ है। युवक कांग्रेस ने आरोप लगाते हुए कहा कि सरगुजा सांसद रेणुका सिंह पिछले कई महीनों से जनता के बीच नहीं पहुँची हैं उन्होंने यह भी जानने की कोशिश नहीं की कि जिस जनता ने उन्हें भारी समर्थन देकर सांसद की कुर्सी पर बैठाया, जिसकी वजह से वह आज केंद्र में मंत्री है उसका क्या हाल है। युवक कांग्रेस ने व्हाट्सएप, सोशल मीडिया पर कटाक्ष किये और सांसद रेणुका सिंह की फेडो लगाकर लिख दिया कि गुमशुदा तलाश रेणुका सिंह सांसद सरगुजा और इनके मिलने पर सूचना देने के लिए भी तीन जगहों का पता देकर सूचित करने की अपील की गई है।

**छत्तीसगढ़ में बढ़ सकता है लॉकडाउन, कुछ जगहों पर कम संक्रमण की दर को देखते हुए मिल सकती है छूट**

**रायपुर (आरएनएस)।** छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमण की रफ्तार को कम करने लगाए गए लॉकडाउन के और बढ़ने की संभावना है, हालाँकि इस पर अंतिम निर्णय एक दो दिन में कोरोना संक्रमण के ताजा आँकड़ों को देखने के बाद होगा। संकेत हैं, कि चिकित्सा वैज्ञानिकों ने मई में पीक आने की चेतावनी दी है तो उसे देखते हुए लॉकडाउन बढ़ा दिया जाएगा। छत्तीसगढ़ में कोरोना संक्रमण के बढ़ते दायरे को देखते हुए टेस्टिंग पर जोर दिया जा रहा है। हाल ही में नई लैब शुरू की गई। पिछले 7 दिनों में प्रदेश में 3 लाख



86 हजार से अधिक सैंपल की टेस्टिंग की गई। 29 अप्रैल को सबसे ज्यादा 61 हजार 6 सैंपल सिर्फ एक दिन में जांचे गए। हर दिन प्रदेश में 13 से 15 हजार नए संक्रमित मिल रहे हैं। लोगों के ठीक होने के आंकड़े भी राहत देते हैं। पिछले एक सप्ताह में प्रदेश के 96 हजार से अधिक कोविड मरीज ठीक हुए हैं। सरकारी सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक

लॉकडाउन और आगे बढ़ाया जा सकता है। इस पर सरकार दो दिनों के भीतर ठोस फैसला ले सकती है। शुरुवार को प्रदेश के प्रमुख शहरों में कोरोना का ऐसा रहा हाल प्रदेश में करीब 15 हजार नए मरीज मिले, और 216 संक्रमित लोगों की मौत हो गई। रायपुर शहर में पिछले 24 घंटे में 1118 नए मरीज मिले हैं। 56 लोगों की मौत हुई, अब राजधानी में एक्टिव मरीज 10 हजार 576 हैं। दुर्ग में 1310 नए मरीज, 20 लोगों की जान गई अब यहां एक्टिव मरीज 5551 हैं।

बिलासपुर में 1081 नए मरीज मिले, 31 लोगों की मौत हुई। अब यहां एक्टिव मरीज 7608 हैं। राजनांदगांव में 765 नए मरीज मिले, 19 लोगों की मौत हुई। यहां एक्टिव केस 7794 हैं। रायगढ़ में 879 नए मरीज मिले, 2 लोगों की मौत हुई है। अब एक्टिव केस 10115 हैं। कोरबा में 1236 लोग संक्रमित हुए, 15 लोगों की मौत हुई। अब यहां 7823 एक्टिव मरीज हैं। छत्तीसगढ़ के बीजापुर जिले में सबसे कम 41 मरीज मिले यहां 172 एक्टिव मरीज हैं।

**पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह व उनके डेबे के खिलाफ कांग्रेस प्रवक्ता ने राज्यपाल को सौंपा ज्ञापन, आय से अधिक संपत्ति व भ्रस्टाचार की आयकर और ईडी के जरिए जांच की मांग की**

**रायपुर (आरएनएस)।** भाजपा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष एवं छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह और उनके पूर्व सांसद पुत्र अभिषेक सिंह के खिलाफ आज प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता आरपी सिंह ने राजभवन पहुंचकर राज्यपाल के नाम एक शिकायत पत्र और ज्ञापन सौंपा है। इस शिकायत पत्र में कांग्रेस प्रवक्ता आरपी सिंह ने पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह और उनके पुत्र अभिषेक सिंह के खिलाफ आयकर और ईडी के माध्यम से जांच कराए जाने की मांग रखी है। विदित है कि पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह और उनके पुत्र अभिषेक के खिलाफ पहले भी शिकायत की जा चुकी है। कांग्रेस के युवा नेता विनोद तिवारी ने इस



मामले में सीधे तौर पर पीएमओ से शिकायत की थी। जिस पर हाल ही में पीएमओ ने जांच के लिए छत्तीसगढ़ के मुख्य सचिव को अधिकृत कर दिया है। कोई इस शिकायत में भी आर्थिक अनियमितता और भ्रष्टाचार का उल्लेख

था। आज प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता आरपी सिंह ने राज्यपाल को शिकायत पत्र सौंपकर इस मामले को हवा दे दी है। कांग्रेस प्रवक्ता ने 15 सालों के दौरान डॉ रमन सिंह के कार्यकाल पर उंगली उठाते हुए भ्रष्टाचार को अंजाम दिए जाने और आर्थिक अनियमितता बरते जाने का आरोप लगाया है। राज्यपाल को सौंपे गए शिकायत पत्र में जहां आर्थिक अनियमितता और भ्रष्टाचार को लेकर जांच की मांग की गई है तो वहीं पर पनामा मामले का भी जिक्र

किया गया है। इस पनामा प्रकरण में जिस अभिषाक सिंह के नाम का उल्लेख हुआ है उसमें पिता का नाम डॉ रमन सिंह और पता उनके पुरखौती गृह का दिया हुआ है। जिसे आधार पर ना कर यह आरोप लगा है कि अभिषेक सिंह ही अभिषाक सिंह हैं। शिकायत पत्र में कांग्रेस प्रवक्ता ने निर्वाचन के दौरान भरे गए शपथ पत्र को लेकर भी ध्यान आकृष्ट कराया है। कांग्रेस प्रवक्ता ने इस बात का उल्लेख किया है कि पूर्व मुख्यमंत्री डॉ रमन सिंह ने निर्वाचन आयोग को नामांकन दाखिले के वक्त गलत जानकारी दी है। उन्होंने अपनी आए को निर्वाचन आयोग के समक्ष जानबूझकर गलत बताया है।

**बात नहीं करने पर युवती की तस्वीरें सोशल साइट्स पर वायरल करने की दी धमकी, मामला दर्ज**

**रायपुर (आरएनएस)।** इंस्टाग्राम में हुई दोस्ती के बाद युवक ने बात नहीं करने पर युवती का व्यक्तिगत फोटों उसके दोस्तों को भेज दिया। घटना की रिपोर्ट सरस्वतीनगर थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार चौबे कालोनी निवासी युवती 20 वर्ष के थाने में शिकायत दर्ज करायी है कि प्रशांत सेनी नामक युवक से उसकी दोस्ती एक वर्ष पूर्व इंस्टाग्राम में हुई थी, जिसके बाद उसने युवक पर भरोसा करके अपनी व्यक्तिगत तस्वीरें भेजी थीं, जिसके बाद युवक ने युवती से अश्लील बातें करनी चालू की, जिस पर युवती ने आपत्ति दर्ज करवाई और मार्च माह में युवक से बात करना बंद कर दिया। युवती ने पुलिस को बताया कि इसके बाद भी लगातार युवक इंटरनेट मीडिया में युवती को अश्लील बातें करने के लिए मैसेज कर आरोपित युवक ने युवती के दोस्त को युवती की व्यक्तिगत तस्वीरें भेजी, जिसे युवती ने आरोपित युवक को भरोसा कर भेजा था। अब आरोपित प्रशांत लगातार युवती को वह तस्वीरें इंटरनेट मीडिया साइट्स पर वायरल करने की धमकी दे रहा है। जिसके बाद युवती ने घटना की शिकायत थाने में दर्ज करायी है।

**कार की सीट के नीचे छुपाकर ला रहा था अवैध शराब, पुलिस ने किया जब्त**

**» अवैध शराब के साथ 04 गिरफ्तार**

**रायपुर (आरएनएस)।** राजधानी रायपुर में पुलिस ने अलग-अलग क्षेत्र में अवैध शराब की सूचना पर एक आल्टो कार सवार 2 लोगों से 201 पाऊंच देशी अवैध शराब व अन्य दो लोगों के पास से 11 पौवा अंग्रेजी तथा 10 बॉटल बीयर सहित 2 लीटर देशी शराब जब्त की है। मिली जानकारी के अनुसार आरंग पुलिस ने

मुखबीर की सूचना पर 30 अप्रैल ग्राम समोदा आरंग में आल्टो कार क्रमांक सीजी 04 एचआर 8069 की तलाशी लेने के दौरान कार की सीट के नीचे 201 पाऊंच देशी शराब बरामद हुआ। जिसके बाद कार सवार दो लोगों को हिरासत में लेकर पुछताछ करने पर उन्होंने अपना नाम लक्ष्मी नारायण साहू 48 वर्ष पिता स्व.यादराम साहू तथा केशव सेन 25 वर्ष पिता होरीलाल सेन बताया है। इसी तरह खमताराई पुलिस 30 अप्रैल को ट्रांसपोर्ट नगर पार्किंग 06 रावभाटा में अजय कुमार साहू के पास 11 पौवा अंग्रेजी तथा 06 बॉटल बीयर जब्त की है। वहीं मंदिरहसौद पुलिस ने चंदखुरी फार्म पंकज चौक के पास एक व्यक्ति को पकड़ तलाशी लेने पर उसके पास से एक जरिकेन में 2 लीटर देशी महुआ शराब जब्त की है। सभी आरोपियों के खिलाफ आबकारी एक्ट की धारा 34/2 के तहत कानूनी कार्रवाई की गई है।

**अज्ञात वाहन की चपेट में आने से एक की मौत एक घायल**

**रायपुर (आरएनएस)।** अज्ञात वाहन की चपेट में आने से बाईक सवार की मौत हो गई व पीछे बैठा युवक घायल हो गया। घटना की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज करायी गई है। मिली जानकारी के अनुसार रेलवे स्टेशन ओम्हराबिज के पास आरंग में 30 अप्रैल को मोटरसाइकिल से जाते समय दमोह मध्यप्रदेश निवासी राहुल चौधरी 23 वर्ष पिता गोवर्धन चौधरी को तेज रफ्तार अज्ञात वाहन ने टोकर मारकर एम्पीडीसेन्ट कर दिया। इसके चलते उसकी मौत हो गई व पीछे बैठा उसका साथी राहुल बाघमार को चोट लगी है।

**छत्तीसगढ़ प्रांतीय युवा अग्रवाल मंच की कोविड-19 हेल्प वेबसाइट का हुआ लोकार्पण**

**» मंच की हेल्प वेबसाइट से लोगों को मिल सकेंगी कोविड 19 से संबंधित विभिन्न जानकारी - कन्हैया**



गोयल ने बताया कि उक्त वेबसाइट का शुभारंभ 29 अप्रैल को छत्तीसगढ़ प्रांतीय युवा अग्रवाल मंच के संरक्षक कन्हैया अग्रवाल, हरीवल्लभ अग्रवाल एवं प्रांतीय महामंत्री नितेश अग्रवाल की उपस्थिति में संपन्न हुआ। इस दौरान संरक्षक कन्हैया अग्रवाल एवं हरीवल्लभ अग्रवाल ने बताया कि छत्तीसगढ़ प्रांतीय युवा अग्रवाल मंच द्वारा निरंतर प्रदेश में समय-समय पर विभिन्न सेवा एवं रचनात्मक के कार्य किए जा रहे हैं, तथा वर्तमान परिस्थितियों को

देखते हुए युवा साथियों द्वारा छत्तीसगढ़ प्रदेश के सभी जिलों में स्थापित छत्तीसगढ़ प्रांतीय युवा अग्रवाल मंच की जिला एवं स्थानीय इकाइयों के माध्यम से कोविड-19 संबंधित सेवा कार्यों को गति दी जाएगी, । इस वेबसाइट के सहसंयोजक दिव्यांश अग्रवाल लक्ष्मी ने बताया कि कोरोना से जीतने आपके सहयोग के लिए एक पहल के लक्ष्य को लेते हुए मंच द्वारा यह वेबसाइट प्रारंभ की गई है, जिसमें कि प्रदेश के सभी जिलों में अस्पतालों व बिस्तरों की जानकारी, प्लाज्मा डोनेटर का डाटा, ऑक्सीजन

कंस्ट्रेटर केंद्र, भोजन केंद्रों की सूची, शासन द्वारा समय-समय पर कोरोना संक्रमण के उपचार हेतु जारी दी जाने वाली दवाओं की सूची, आइसोलेशन अर्वाधि में डॉक्टर से परामर्श संबंधित फर्म, एवं टीकाकरण केंद्रों में सेल्फ पंजीयन की सुविधा सहित विभिन्न जानकारीयों उपलब्ध रहेगी। समर्थ एवं दिव्यांश अग्रवाल ने बताया कि इस वेबसाइट को लेकर मंच के सभी युवा साथी जुटे हुए हैं, एवं वेबसाइट का अधिक से अधिक लाभ समय-समय पर जरूरतमंदों को दिया जा सके इस हेतु मंच कार्य करेगा।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

**SJU**  
Social Justice Union  
Registered with Govt. No. 5526

**अधिकार से न्याय तक**

**आवश्यकता**

**उद्देश्य एवं नियुक्तियां**

**मुख्य बिन्दु**

**पीडित संपर्क करें**

**अन्य बिन्दु**

www.nyaysakshi.com

**सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।**

**Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU**